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0.30—0.99 0.681 44.00l 49 35.5560| 111 80.8091
3 76.122
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0.40—0.49 0.447 51.5 117 36,6688 227
0.40—0.59 0.499 45.35 84| 327978 185
[y | 040069 0.556 56.0 87  42.1310 155
- | 0.40—0.79 0.611 49. 64  37.70: 130
0.40—0.89 0.663 46.50 52  35.9064 11
0.40—0.99 0.720 44.00 43 34.2300 95
3y
0.50—0.59 0.540 51.00 81  36.9505 159 72.45204
0.50—0.69 0.595 53.50 72| 40.2266 135 75.1900
VY | 0.50—0.79 0.655 44.50 50|  33.9140 113 76.211
0.50—0.89 0.715 49.30 48]  38.3655 971 77.820
0.50—0.99 0.808 45.45 as|  36.8718 77| 78.925
iy 76.1199
0.60—0.69 0.651 51.00 57|  38.0484 nd 746047
|y | 0.60—09 0.701 42.50 42 32.4290 99 76.3033
: 0.60—0.89 0.758 45.50 39| 353534 86|  77.699
0.60—0.99 0.817 46.60 35 36.6494 75 78.6467
ESD 76.3187]
| |o70—0.79 0.741 52.00 46| 39.4972 88  175.956
VII| 0.70—0.89 0.806 41.25 31| 31.5316 75 76.440:
1 0.70—0.99 0.850) 42,75 29 32.9347 68 77.1572
gy 76.5179
V‘H I 0.80—0.89] 0,835 51.00 36| 39.0922 70| 76.6513
0.80-0.99 0.893 45.00 26l 32.6696 53 72.5991
iy 74,6263,
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Acer palamatum, Thanb.

Yoy ¥

0.10-0.19
0.20-0.29
0.30-0.39
0.40-0.49
0.50—0.59
b.60_—0.69
10.70-0.79,
0.80-0.89
0.90-0.99

24.00
39.50
52.10)
51.00
51.51
51.50
51.25
50.75
46.20;

46.46
52.97
55.07
55.58
54.40
51.57
52.67
48.50

17.62] 44.60
13.19{ 55.9
9.16] 54.00
7.90( 54.08
5.64[51.21
6.24{ 51.00
-3.78 50.67
4.98 46.7d

12.91
7.27
6.88
4,99
5.66
4.87

~0.18
1.08

62,76
58.96
§7.17
57.10
54.00
55.94
48.79

20.46
15.61
10.97
11.08

5.37
10.23

5.61

62.09 19.17{
57.46, 12,67
56.63; 9.98
54.87 6.54 80.25
52.67| 2.77|58.67
53.78 5,97} 60.53
47.41) 2.62|53.20)

16.99
14.47
19.37
15.15

57.90
57.96
57.17
56.50
51.85

12.41
12.54
11.58
11.33
12.23

3 B

5.31

11.33

8.53

16.50

12.01

Ortrya japonica, Sargent.

r ¥ x

0.10-0.19
0.20-).29
0.30-0.39
0.40-0.49
0.50-0.59
0.60-0.69
0.70-0.7%
0,80-0.89
0.90-0.99

11.75
19.50
41.25
52.00
50.80
54.45
53.95
53.001
54.80)

22.50
46.20

54.37
58.36
55.03
55.63
53.30

| 12.00( 44.40

56.20;

15.38 21.50)

8.08| 34.10
7:03] 52.5Y
7.19 55.21
3.86| 54.02
4905313
0.91{51.96

10.24]
7.64
4.04
3.38
1.45

0.25
-5.47

0.13:

49.75
53.401
53.55
60.49

56.40
56.30)

20.61
12.31
9.35
11.09
6.3q
6.42
2,74

47.50( 16.15
57.43/14.42
54.90| 8.07
58.14 6.78)63.29
57.20{ 6.02(61.29
53.75) 1.42(62.22
54.33 0.87/59.96

18.07

13.61

17.40
9.4

61.20
61.30
60.77
58.04
54.54)

20.47
12.58
12.64

9.51
-0.48

3 1

7.43

2,71

9.84

7.53

14.63

10.94
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Quercus grosseserrata, Bl. T v+ 3

0.10-0.19| 9.55
.20-0.29| 24.85| 29.801 19.92| 28.00| 12.68
0.30-0.39] 31.801 35.50; 11.67( 34.50, 8.49) — —{38.89122.30;
0.40-0.49] 29.30| 32.66| 11.47{ 30.81, 5.15] — —{35.10119.80
0.50-0.591 50,901 54.00] . 6.09] 52.50| 3.14f —| —|56.80[11.59 —| —183.00 23.78]
0.60-0.691 52.75{ 55.25] 4.74|54.0% 2.45 —| —58.31 6,76 — —-| 62.62 18.71
).70-0.79 53.004 54.77} 3.34| 53.27) 0.51 —~ —156.28/ 6,19( — — 61.61{16.2
0.80-0.80149.00{ 51.19| 4.47/48.66/-0.51] — —{51.71] 6.53] — —155.76/13.80
0.90-0.99} 56.001 58.16{ 3.86| 56.43; 0.77), — —{56n1Y b6.57 — —161.51 9.84

b. ) 8.20: 4.09] 11.10 16.48

Alnus incana var. sibirica, Spach. Yo R

0.10-0.19} 12,90

0.20-0.29) 20.60( 24.007 16.50| 23.60| 14.56
0.30-0.39| 44.95| 50.00 11.23{ 48.001 6.79;52.76( 17.37] 51.76] 15,15
0.40-0.49| 51.50, 83.33| 3.55 62.12} 1.20155.46] 9.63 54.79| 6.39
0.50-0.59 -51.00| 52,300 2.55 51.50; 0.98)57.37) 12.49; 56.58| 10.94| 64.96) 27.37| 61.46; 20,51
0.60-0.691 51.00{ 53.5%¢ 4.90 51.50] 0.98; 53.78| 5.45(53.63| 4.96] 58.001 13.73] 57.50] 12,75
N.70-0.79 52.00| 54.000 3.85/ 52,38 0.73/53.50) 2.88 53.000 1.92! 58.501 12.50] 57.75| 11.06
0.80-0.891 51.001 53.50¢ 4.90] 50.33 -1.31) 52.00{ 3.53 52.00| 1.96| 57.00] 11.76( 55.50; 8.82
10.90-0.99 46.00| 45.65}-0.77| 44.53 -3.30| 46.07| 0.15[41.79)-2.70] 51.41| 11.76/ 48.69, 5.85

l
F 5.84 2.58 7.36 5.52 15.411 11.80
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A P # - v W B v W A v W
wmen | —mem| —mewm (axr—m| 2obt— faist—m ams— [uin—m Fes—
PR W= W2 D M=2RR (=W WM=-WX
FRUE | AR | KR (K6 R 0 KR BN RR] © KR (RS X
(934 LAIRD (AR (AHR (AAR [§ X (AR
0.24 100 62.88] 116.47 53.99
0.353 w0, 6787 11214 60520 11948  56.80
0.45 00l 7145 106.93  66.82] 11252  63.50
0.51 100, 73.28] 10583 69.241 11094 6.0
0.646 1000 7462 10591 70.46] 109.21] 68.33] 11626 64.18
0.741 100, 75.84 104.651 72471 10488 72.31] 11353  66.80
0.848 1000 76.40] 10455  73.08] 106.73 71.58] 11618 65.76
0.95 100  76.6% 101.10‘ 75850 102.83 74571 11211 6840
P S 100, 172.875 107.20‘ 67.804] 10051 67.591] 11452 66.285
3 g ® (#*=)
BA’BE(x~3F . 7HX. 1 T+ 3. v~/ *ARFH)
smrn| —man| -2 lain—m F0s— [axp—m| FHM— |2 is—m 2R
=AAT W= [=Wx2T| W=NX =M1 WM=WR
LT AR L AR S AT R A ALC SR XA A L {IEE X
(RY (¥ ¥.] (XBRN (AR (& )N CaAARXN (AR (AAR (XARX
0250] 100 6098 11260 54.16
0.355 100, 6643 107.55| 6177 117.93 55.33
0.448 100, 70.12] 10407 67.38] 11332 618
0.558 100, 7269 103.12] 70500 110.15 65.99] 119.29]  60.94
0.641 1000 74.27] 102.61] 72.30 106.26] 69.89] 114.15  65.06
0.744 100, 7571 10156 74.55 104.23  72. 112,88  67.07
0.846 1000 7645 9957 7678 10372 73.71] 11087  68.95
0.95 wol 7668 9821 780 10159 75.48] 10686  71.76]
3 | 100 71.666“ 103.67\ 69.44 108.17\ 67.989‘ 11281 86.75¢
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MF = der mittlere Fehler
WF = der wahrecheinliche Fehler
DTz
BE A/ BE=y 7> r R=-UWkHEB HiEere’? 7 I EER"Re>»
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AKRFHRAv=F IV EAVE BERAB 2 E, ~OOXFRP =2 ERY 7R
HAVERY THYSEA 2R " WE=-"BYURE/ AR "B E=R=x 1R
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» P ® (X—)
a SHEY  BA ¢ +=52.922, b=26.068.
‘ﬂggif?ﬁ?;;ﬁ%:fﬁﬁ &’% x W2 E*r
< g " H 7
hﬁﬁ g ("_z’i '(;gvlim?r\ {a1)
1| 0159282219 _ 0,000 53.26 52.922 —0.338 0.114244
2 0.246|22-2122— 0,354 62.88{ 63.067| +0.187 0.034969
3 0353232019 0.550| 67.87) 68.684) +0.814 0.662596] MF = + 0.38881].
4 0.450/ 2505 - 0.647| 71.45) 71.464 +0.014 0.000196| WF = +0.26225
5 0.545 221 0.708! 73.28| 73.212 —0.068 0.004624 '
8 0.646|"5031% 0,754 7462 74.530 —0.090 0.008100
7] 0.741| 2890 0,735 75.94 75.418) —0.421 0177241
8 0.846/ 2382190812 76.40] 76.192{ —0.208 0.043264
9 0.950] 22021 0.833| 76.68| 76.794] +0.114 0.012996
EA2=1.058230
» 75 » (x=)
o MY BA : a=51.043, b=30.753.
WO BT LEAT KT\
. ﬁi*#&?ki_:vm R EME)OAE
i % ( * ’) lmﬁ\rmgv (2]
1| 0.163218—21% 0,000 51.97] 51.043)—0.927 0.859329
o 025020215 _ 0318 60.98 61.745| +0.765 0.585225
3 0355230218 - 0.541| 66.43| 67.680| +1.250 1.562500 MF=1-0.82000i
4{ 0.445HE0I8 _ 636 70.12] 70.602) +0.482 0.232324) WF = +0.55309
5 05581 on =218 0,708 72.69] 72.816 +0.126 0.015876
o 0.641PS18 0746 74.27| 73.985 —-0.285 0.081225
7| 07448 0.781) 75.71) 75.061) —0.649 0.421201
8 08461 g =0.807) 76.45) 75.861| —0.589 0.246921
gl 095050210 0,828 76.68 76.506) —0.174 0.030276
Zat=14031877
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hRAR 0.1 RIXM 284 ¢ a=02602 b==36.710.
l )
IR BB J:f}ﬁtﬁr.hm{:! xAE M
PR AT
Fbs| > By xw ®OERE/ AR
[EwE & () R ER B
R i (BRI (a2)
1| 0.156/ 218212 0.000 53.25| 52.602) —0.648] 0.419904
9 0.21422—21%_0971| 60.96| 62.550] +1.590 2.5:28100)
3 026822010 _ 0418 £9.39 67.947 —1.443 2082249 MF = +1.08851
4) 0321222198 514 71.22) 71.471) +0.251 0.063001) WF= +0.79091
5 0.3702T0-216_ 0,578 73.79) 73.820) +0.030 0.000900
6 0.417| 28 % =0.626 74.6‘.’T 75.582| +0.962 0.925444
7] 047700 % . 0,678 76.46] 77.308| +0.848 0.719104
8 053425010 0,508 79.39 78.593| —0.797 0.635209
9| 0.592 22221 _0.736 80.41| 79.621) —0.789 0.622521
SA2=7.996432
.} £ * (%=
hREM 02 RIEM L 2 vIBA : a=62348 b=28.796.
e AR | g | g
R T En (T o) .
VhR| > R v« v E noEIMEAE
EME W (h) K H|' R
uz 7 OIS BT Ie (a2)
1| 02402240028 5.000] 62.39 62.318) +0.028 0.000784
2| 0.305[225220 0,216/ 67.88] 68.568| +0.688 0.473344
3 0360230200333 7250 71.937) —0.593 0.351649) MF = +0.64755
4 0408280020412 7493 74212 —0.718 0.515524) WF = +0.33869
5| 0.466{25 030 -0.485 75,74 76.314 +0.574 0.329476
6 0.521[22-030 .0 539! 75.51) 77.864 —0.641 0.410881
7] 05782278020 _ 0,585 79.19] 79.194) +0.004 0.000016
g 0.635|280-23%0=0.622' 79.50 80.259| +0.659 0.434281
A3 =2515935
|




4D

» t ® (=)
R 03 RIEEr Ar@REe  a=68425 b=:26.823.
I BUp| LUl AL g gy |
BhRl >y s » b VAN
¢ Jol G (o2)
1| 03192030 0.000 67.15 68.425 +1.275 1.625625
9 0.4032Ce M0 145 72.97 72.314 —0.656 0.430336
3 015528502399 0.933) 7557 74.875 —1.195 1.428025 MF.—_-_r_Lomi_F
4 0.512‘2‘3‘{5%&:0.318 T4 76,955 —0.465 0.216225 WF = +0.8855]
5 0.567|225T o030 0384 79.23 78.725 —0.505 0.255025
6| 0.624283 -0 0441} 79.41) 80.254 +0.844 0.712336
7| 0.681\2881-23%.. 488! 80.81| 81513 +0.705 0.497025
A% =5.164597
» + *x (3tm)

RRER 0.4 RIEBr A :

a=71.049, b=18.694.

WM B CERT AR gy |
YE)"P*?R-‘;_:»E B OEIBE/CAE
!
I8 E ﬁ '—z—) l(aﬁ)img) (a2)
1| 0447|2204 _ g o 71.20] 71.049] —0.151 0.022801
9 0.499\299° 04T, 104 72.32 72.993] +0.673 0.452929
3 0.556/2203447 _0.196) 75.23) 74.713| —0.517 0.267289
4 061128100268 76.32 76.05Y —0.261 0.068121
; .
5 0663582470396 77.22) 77.143 —0.077 0.005929
6‘ 0.720| 2 0 =0.379| 77.80] 78.134] +0.334 0.111556
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